
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Ujszo.com - 2022.07.19. 
Ha nem cselekszünk, a 40 fok sem lesz ritkaság  
Pozsony | Nyugat-Európában sorra dőlnek meg a hőségrekordok, a Szlovák Hidrometeorológiai 
Intézet (SHMÚ) pedig harmadfokú figyelmeztetést adott ki csütörtökre. A meteorológusok 
szerint 39 Celsius-fokos kánikula várható az ország déli részein. Búcsút inthetünk a kellemes nyári 
időnek? Mit tehetünk társadalmi és egyéni szinten a globális felmelegedés lassítása érdekében? 
Pongrácz Rita meteorológust, az Eötvös Loránd Tudományegyetem meteorológiai tanszékének 
munkatársát kérdeztük. 
https://ujszo.com/kozelet/ha-nem-cselekszunk-a-40-fok-sem-lesz-ritkasag 
Megjelent még: szeretlekmagyarorszag.hu 
 
KarcFM Hangoló - 2022.07.19. 
Összeállítás: Globális energiaválság következhet a következő hónapokban 
Politikusok és elemzők egybehangzóan állítják, hogy a mostani szankciós politika egész Európára 
olyan hatással lesz, amilyet nagyjából fél évszázada biztos, hogy nem tapasztaltak, de lehet, hogy 
az időtávot még ennél is nagyobbra lehetne nyitni. Erről is kérdezte Ferenc Orsolyát, Szőnyi 
Kingát és Kondor Katalint a civil körben Gajdics Ottó kérdezte.  
https://karcfm.hu/podcastok/?limit=21&offset=0&programId=civil-kor 
 
Portfolio.hu - 2022.07.20. 
Magyarország komoly kihívás előtt: a közoktatásnak kulcsszerepe van a fenntartható 
növekedésben 
Ráadásul a végzős diákoknak csak egy része választja a szakmát. A legnagyobb tanárképző 
(ELTE) végzősei közül kevesebb, mint 70% választja a tanári pályát, azok is igyekeznek a 
nagyobb városokban munkát találni és kerülik a kisebb településeket. 
https://www.portfolio.hu/gazdasag/20220720/magyarorszag-komoly-kihivas-elott-a-
kozoktatasnak-kulcsszerepe-van-a-fenntarthato-novekedesben-555839 
Megjelent még: Hang.hu - Index 
 
Frisss.hu - 2022.07.20. 
Szombathelyi aranyérem az Európai Egyetemi Játékokon 
A kontinens legnagyobb szabású, kétévente sorra kerülő egyetemi sportrendezvényére utazott 
ELTE-s csapatban jelentős volt a szombathelyi hallgatók száma: kick-boxban hárman 
versenyeztek. Közülük Szmolek Emánuel aranyérmet szerzett a lengyelországi Európai Egyetemi 
Játékokon. 
https://www.frisss.hu/aktualis/szombathelyi-aranyerem-az-europai-egyetemi-jatekokon 
 
Híradó.hu - 2022.07.20. 
Budapest ad otthont az Európai Régészek Szövetsége éves találkozójának augusztus 
végén 
Több mint hatvan országból mintegy 2100 régész részvételével rendezik meg Budapesten az 
Európai Régészek Szövetségének (European Association of Archaeologists - EAA) éves 
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találkozóját, amelynek az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) ad otthont augusztus végén 
- hangzott el az eseményt beharangozó szerdai sajtóeseményen Budapesten. 
https://hirado.hu/belfold/cikk/2022/07/20/budapest-ad-otthont-az-europai-regeszek-
szovetsege-eves-talalkozojanak 
Megjelent még: MTI – Webradio.hu - kultura.hu - turizmusonline.hu - zetapress.hu 
 
Vaol.hu - 2022.07.20. 
Szépen teljesítettek az országos döntőben az ELTE-SEK kispályás focistái 
Az ELTE-SEK fiú csapata arany-, a női gárdája pedig ezüstéremmel zárta az országos egyetemi-
főiskolai kispályás labdarúgó-bajnokságot. 
https://www.vaol.hu/helyi-sport/2022/07/szepen-teljesitettek-az-orszagos-dontoben-az-elte-
sek-kispalyas-focistai 
 
RTL Klub - 2022.07.20. 
Milliárdos adminisztratív költsége lehet a vármegye és főispán elnevezések 
bevezetésének 
„A vármegyéket annak idején Szent István hozta létre. Ezek élén állt az ispán, a 16. századtól a 
főispán” – magyarázza a Híradónak Katona Csaba történész, az ELTE Bölcsészettudományi Kar 
Történettudományi Intézet tudományos munkatársa. Képviselte a mindenkori kormányzati 
hatalmat, korábban az uralkodói hatalmat. Rajta tartotta a kezét a megyebeli történéseken, 
igyekezett érvényesíteni a kormányzat akaratát, szükség esetén gátat vetni olyan törekvéseknek, 
amelyekkel nem szimpatizált a kormányzat. 
https://rtl.hu/hirado/2022/07/20/ennyibe-kerul-a-varmegyek-es-a-foispanok-bevezetese 
 
magyarmezogazdasag.hu - 2022.07.21. 
A favédelem legújabb megoldásai 
Előadások és gyakorlati bemutatók szóltak a faápolás legfontosabb kérdéseiről és a favédelem 
legújabb megoldásairól Budapesten, az ELTE botanikus kertjében rendezett szakmai napon. Az 
érdeklődők azt is láthatták, hogyan végzik a szakemberek az ikonikus füvészkerti fa, a legalább 
250 éves sajmeggy statikai megerősítését alátámasztással.  
https://magyarmezogazdasag.hu/2022/07/21/favedelem-legujabb-megoldasai 
 
Piac és Profit - 2022.07.21. 
Jönnek az önvezető autók, a csomagszállító drónok, és a robotok 
Jelentős változásokra és jobb életminőségre számíthatunk a következő 10 évben hazánkban a 
mesterséges intelligenciának és az automatizációnak köszönhetően. Gulyás László, a Neumann 
János Számítógéptudományi Társaság (NJSZT) MI Szakosztályának elnöke és az ELTE MI 
Tanszékének docense szerint mindennapos látványnak számítanak majd az önvezető autók, a 
csomagszállító drónok, illetve a mesterséges intelligencia elsősorban nem humanoid robotok 
formájában lesz jelen az életünkben. Az egészségügy sem marad ki a fejlődési hullámból, bár a 
szakember szerint a páciensek számára nem lesz látványos a változás, annak előnyeit mégis 
élvezni fogják. 
https://piacesprofit.hu/gazdasag/jonnek-az-onvezeto-autok-a-csomagszallito-dronok-es-a-
robotok/ 
Megjelent még: hirek.prim.hu – IT Café – Digitalhungary.hu - profitline.hu - mmonline.hu 
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HVG - 2022.07.21. 
Százezren várják, hogy este kiderüljön, felvették-e őket az áhított egyetemre 
A legnépszerűbb egyetem 2022-ben is az ELTE. 
https://hvg.hu/elet/20220721_egyetemi_felveteli_ponthatarok 
 
Jelen - 2022.07.21. 
A Bosch a felsőoktatásra épít 
A verseny az egyik legjobb teljesítményösztönző. Hatással van az  innovációra, mivel ahhoz, hogy 
a szereplők árban és minőségben is  talpon tudjanak maradni a fogyasztók megnyerése érdekében, 
egyre  több tudásra és alkalmazkodóképességre van szükségük. A német  nagyvállalat, a Bosch 
magyarországi cégcsoportja már régóta dolgozik  egyetemekkel közös projekteken, amelyekkel 
nem csupán saját  versenyképességét erősíti, hanem a magyar felsőoktatásét is. a Bosch  továbbá 
támaszkodni akar a mesterséges intelligenciára, amelynek  beépítéséhez alkalmazott kutatási 
eredményekre van szüksége. Ennek  érdekében közös mesterséges intelligencia ipari tanszéket 
hívott életre  az ELTE informatika karával. Ennek apropóján kérdeztük Kemler  Andrást, a 
Robert Bosch kft. műszaki területekért és a telephely  működéséért felelős ügyvezető igazgatóját, 
aki a kezdetektől  támogatta a tanszék létrehozását. 
Nyomtatott megjelenés, 28-31. oldal 
 
Eduline - 2022.07.21. 
Megvan az ELTE legmagasabb ponthatára, 500-ból 475 pont kellett a jogászképzéshez 
Rekordot döntött az Eötvös Loránd Tudományegyetem, minden eddiginél többen, 11 355-en 
kerültek be a képzésekre. A legmagasabb ponthatárt idén is a jogászképzésen húzták, 475 pont 
kellett az állami ösztöndíjas helyhez. 
https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20220721_ELTE_ponthatarok_2022 
Megjelent még: Telex 
 
Híradó.hu – 2022.07.21. 
Az ELTE rekordszámú jelentkezőt vett fel 
Rekordszámú jelentkezőt, 11 355 hallgatót vett fel képzéseire az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem (ELTE) az idei felvételi eljárás során, "népszerűsége töretlen" - tájékoztatta az 
intézmény csütörtök este az MTI-t. 
https://hirado.hu/belfold/cikk/2022/07/21/rekordszamu-jelentkezot-vett-fel-az-elte 
Megjelent még: MTI – 168.hu – Noizz.hu - hrportal.hu - estiujsag.hu – Hír TV - ezalenyeg.hu - 
medicalonline.hu - blikk.hu - Sláger FM - beol.hu - delmagyar.hu - baon.hu - boon.hu - erdon.ro - feol.hu - 
sonline.hu - kisalfold.hu - veol.hu - szoljon.hu - bama.hu - kemma.hu - heol.hu - teol.hu - duol.hu - vaol.hu - 
nool.hu - szon.hu - haon.hu - zaol.hu - kanizsaujsag.hu - zaol.hu - vehir.hu – Kossuth Rádió – Magyar Hírlap 
– Pénzcentrum.hu – Demokrata.hu – ma.hu – amdala.hu – Metropol – Webrádió.hu – 24.hu – M1 Híradó - 
pestisracok.hu – 444.hu – ATV – Népszava – RTL Klub – Origo - Világgazdaság 
 
RTL Klub - 2022.07.22. 
Még mindig az ELTE a legnépszerűbb egyetem 
Még mindig az ELTE a legnépszerűbb egyetem, és idén is gazdasági szakokra jelentkeztek a 
legtöbben. Tegnap hozták nyilvánosságra a felvételi ponthatárokat 99 ezer diák izgulta végig az 
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estét, sokan pontváló bulikon. A Híradónak nyilatkozó szakértő szerint még mindig kevesen 
jelentkeznek pedagógusnak. 
https://rtl.hu/hirado/2022/07/22/felveteli-ponthatarok-legnepszerubb-szakok-kevesen-
jelentkeztek-pedagogusnak 
 
Válaszonline.hu - 2022.07.22. 
Ütemesen fogynak a matektanárok, ideje vészjelzést adni – Keleti Tamás, az ELTE 
szakfelelőse oktatásról és el nem avuló tudásról 
Hogy állunk az utánpótlással? Miért volt „sokkoló” látni a csütörtökön nyilvánosságra hozott 
ponthatárokat? Interjú Keleti Tamással, az ELTE matematikatanár-képzés szakfelelősével az el 
nem avuló tudásról, tanárképzésről, tananyag- és óraszámcsökkentésről és a felejtés szerepéről. A 
beszélgetést vendégszerzőnk, Halmschlager Andrea készítette. 
https://www.valaszonline.hu/2022/07/22/keleti-tamas-matematika-tanarok-interju/ 
 
RTL Klub - 2022.07.22. 
Kiskunhalas határában kétszáz hektáron lángolt az erdő 
Az, hogy ennyiféle együttállása az éghajlati elemeknek megjelenik ennek azért nagyon nagy 
szerepe ebben nagyon nagy szerepe van az emberi tevékenységnek, ami a különböző fosszilis 
tüzelőanyagoknak a felhasználásával rengeteg szén-dioxidot bocsát ki, és egy trend jellegű 
változást okoz, ami a koncentrációnövekedésben egyértelműen látszik – mondta el Pongrácz Rita, 
klímakutató, ELTE Meteorológiai Tanszék adjunktusa. (03:08-tól) 
https://www.rtlmost.hu/hirado-p_7724/22-07-22-rtl-hirado-c_12955660 
 
24.hu - 2022.07.23. 
Többszáz milliárdos kárt okoz itthon az aszály 
Európa-szerte drámai hatásokkal jár az aszály, és Magyarország sem védett a következményekkel 
szemben. A folyamat nemcsak az élővilágot, hanem a mezőgazdaságot is súlyosan érinti. A 
gazdasági és ökológiai következményeket Pinke Zsolt, az ELTE TTK Természetföldrajzi 
Tanszék munkatársa foglalta össze a 24.hu olvasói számára. 
https://24.hu/tudomany/2022/07/23/aszaly-szarazsag-magyarorszag-hatasok-karok-pinke-
zsolt/ 
Megjelent még: Napi.hu 
 
Qubit - 2022.07.23. 
Varga Máté: Genetikai tesztekkel nem lehet megállapítani a fejlődő magzat szexuális 
orientációját 
Varga Máté  genetikus, az ELTE Természettudományi Karának docense, a Qubit állandó 
szerzője a  negyedik Qubit Live-on  boncolgatta a fenti kérdéseket. A homoszexualitásról 
genetikájának legfrissebb kutatási eredményeit bemutató előadás immár videó- és 
podcastformában is elérhető.    
https://qubit.hu/2022/07/23/varga-mate-genetikai-tesztekkel-nem-lehet-megallapitani-a-
fejlodo-magzat-szexualis-orientaciojat 
 
Xlsport.hu - 2022.07.23. 
Remekeltek a magyar egyetemista kick-boxosok 
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Hat arany-, 3 ezüst- és 6 bronzéremmel zárták a magyarok a Lódzban megrendezett Európai 
Egyetemi Játékok kick-box versenyszámait. Az elért eredményeknek köszönhetően a nemzetek 
között Magyarország, az egyetemek versenyében pedig az ELTE végzett az élen – adta hírül a 
Magyar Kick-box Szakszövetség. 
https://www.xlsport.hu/remekeltek-a-magyar-egyetemista-kick-boxosok/ 
 
Metropol - 2022.07.23. 
Közösségi futás a Keresztúri-erdőben 
Az ELTE Sashegyi Gepárdok a Sas-hegyről egy napra átruccannak a Keresztúri-erdőbe, hogy 
vendégül lássák az ország minden részéről érkező futócimborákat egy jó hangulatú közösségi 
futásra! 
https://metropol.hu/programok/sportprogramok/futas-10-762126/ 
 
Vaol.hu - 2022.07.24. 
Gépészmérnök képzés: Szombathelyen volt a legmagasabb felvételi pontszám 
Az ELTE szombathelyi (duális) gépészmérnöki képzést a legjobb diákok választották, idén a 
legmagasabb felvételi pontszám a gépészmérnöki szakterületen Szombathelyen található. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2022/07/gepeszmernok-kepzes-szombathelyen-volt-a-
legmagasabb-felveteli-pontszam 
 
Vaol.hu - 2022.07.24. 
"Mintha belerúgtak volna a házba, még a szék is megemelkedett alattam" 
Vámoscsaládon is érezhető volt. Lukácsházán is megrengett a fotel. – A Rába vonalától az 
osztrák határig terjedő területen bármikor előfordulhatnak földrengések – mondta a tavaly 
szeptemberi répcelaki földrengés után lapunknak dr. Kovács Gábor, az ELTE BDPK Földrajzi 
Tanszék adjunktusa.  
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2022/07/olvasoink-a-szombati-foldrengesrol-mintha-
belerugtak-volna-a-hazba-meg-a-szek-is-megemelkedett-alattam 
 
Ujegyenloseg.hu - 2022.07.24. 
Vaskuti Gergely pszichológus-kriminológus: „Traumáikat kommunikálják a bűnelkövető 
fiatalok” 
Mi a szülőgyilkosságok pszichológiája? Hogyan lesz egy gyerek a családi problémák 
tünethordozója? Miért nem tudnak az áldozatok fellázadni bántalmazójukkal szemben? Hogyan 
lehet a fiatalkorúak büntetése helyett a nevelésre helyezni a hangsúlyt? Czabán Samu Vaskuti 
Gergely pszichológussal és kriminológussal beszélgetett, aki 10 évet dolgozott gyermekotthonban, 
gyermekjogvédő a Hintalovon Alapítványnál, és kriminológiát tanít az ELTE jogi karán. 
https://ujegyenloseg.hu/vaskuti-gergely-pszichologus-kriminologus-traumaikat-kommunikaljak-
a-bunelkoveto-fiatalok/ 
 
Qubit.hu - 2022.07.25.  
A felnőtt magyarok ötöde fogyasztott tiltott drogot élete során 
A Paksi Borbála szociológus és Demetrovics Zsolt pszichológus-addiktológus által írt és 
szerkesztett tanulmánykötetek 16 szerzője a klasszikus kábítószerek, az alkohol- és 
dohánytermékek fogyasztási szokásai mellett az olyan viselkedési addikciók magyarországi 
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elterjedtségét is vizsgálta, mint a videó- és szerencsejátékhasználat, az evési zavarok, a kényszeres 
vásárlás, valamint a testedzés- és munkafüggőség – mindezt egységes módszertan alapján.   
https://qubit.hu/2022/07/25/a-felnott-magyarok-kozel-otode-fogyasztott-valamilyen-tiltott-
drogot-elete-soran-miko 
 
Turizmus.com - 2022.07.25. 
Bük: a fürdőváros, ahol a jövőt írják 
A polgármester, aki egyben az ELTE Berzsenyi Dániel Pedagógusképző Központ Földrajzi 
Tanszékének munkatársa, nem csupán a városvezető, hanem a településföldrajzot oktató tanár 
szemével is mesélt Bük múltjáról, jelenéről, nemrégiben átadott és most is zajló beruházásairól. 
https://turizmus.com/desztinaciok/buk-a-furdovaros-ahol-a-jovot-irjak-1182316 
 
Vaol.hu - 2022.07.25. 
717 gólya lesz az ELTE SEK-en - Karok, szakok, ponthatárok 
A kihirdetett ponthatárokkal kapcsolatban az Eötvös Loránd Tudományegyetem Savaria 
Egyetemi Központja (SEK) hétfő kora délután sajtótájékoztatót tartott a SEK felvételi 
eredményeiről, jelentkezési trendekről, aktualitásokról, valamint a pótfelvételi lehetőségekről is 
Lenkai Nóra, az ELTE Savaria Egyetemi Központ rektori biztosa. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2022/07/717-golya-lesz-az-elte-sek-en-karok-szakok-
ponthatarok 
Megjelent még: Nyugat.hu - ugytudjuk.hu - frisss.hu 
 
Eduline - 2022.07.25. 
Három év után újra Zánkán gólyatáboroznak az ELTE BTK elsőévesei 
Augusztus 29-e és szeptember 1-je között lesz az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Bölcsészettudományi Karának gólyatábora, hosszú kihagyás után újra Zánkán. 
https://eduline.hu/campus_life/20220725_Harom_ev_utan_ujra_Zankan_taboroznak_az_ELT
E_BTK_golyai 
 
ATV Egyenes Beszéd - 2022.07.25. 
Elég lesz Brüsszelnek a kormány két módosítása? 
Az Egyenes Beszéd vendége Hack Péter az ELTE tanszékvezetője. 
https://www.atv.hu/videok/20220725/eleg-lesz-brusszelnek-a-kormany-ket-modositasa 
 
KlubRádió Esti gyors - 2022.07.25. 
A mai magyaroknak genetikailag szinte semmi közük a honfoglalókhoz 
A mai Magyarország területén élők genetikai állományát is elsősorban még a honfoglalás előtti 
események hozták létre – mondta el az adásban Varga Máté, az ELTE Biológiai Intézetének 
docense. (20:29-től) 
https://www.klubradio.hu/archivum/esti-gyors-2022-julius-25-hetfo-1815-26560 
 
Telex - 2022.07.26. 
12 ezer magyar vallott szexuális szokásairól, az alkalmi szexről is 
Az International Sex Survey egy online kutatás, amely Bőthe Beáta kutatásvezető (Montreali 
Egyetem Pszichológiai Tanszék), Demetrovics Zsolt, Koós Mónika és Nagy Léna (ELTE 

https://qubit.hu/2022/07/25/a-felnott-magyarok-kozel-otode-fogyasztott-valamilyen-tiltott-drogot-elete-soran-miko
https://qubit.hu/2022/07/25/a-felnott-magyarok-kozel-otode-fogyasztott-valamilyen-tiltott-drogot-elete-soran-miko
https://turizmus.com/desztinaciok/buk-a-furdovaros-ahol-a-jovot-irjak-1182316
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2022/07/717-golya-lesz-az-elte-sek-en-karok-szakok-ponthatarok
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2022/07/717-golya-lesz-az-elte-sek-en-karok-szakok-ponthatarok
https://eduline.hu/campus_life/20220725_Harom_ev_utan_ujra_Zankan_taboroznak_az_ELTE_BTK_golyai
https://eduline.hu/campus_life/20220725_Harom_ev_utan_ujra_Zankan_taboroznak_az_ELTE_BTK_golyai
https://www.atv.hu/videok/20220725/eleg-lesz-brusszelnek-a-kormany-ket-modositasa
https://www.klubradio.hu/archivum/esti-gyors-2022-julius-25-hetfo-1815-26560


Pszichológiai Intézet), valamint 45 további ország kutatóinak nemzetközi együttműködésével 
valósult meg. A kérdőívet összesen 82 ezer ember töltötte ki világszerte, és ezen belül közel 12 
ezren Magyarországról. 
https://telex.hu/belfold/2022/07/26/12-ezer-magyar-vallott-szexualis-szokasairol-az-alkalmi-
szexrol-is 
Megjelent még: borsod24.hu - humenonline.hu – nyugat.hu 
 
Vaol.hu - 2022.07.26. 
Ifjú szombathelyi fizikusok az ezüstérmes magyar csapatban 
A többfordulós hazai megmérettetésen egyénileg versenyeztek a diákok, a világversenyen már 
csapatban. A magyar csapat felkészítését az ELTE TTK Fizikai Intézetének munkatársai és 
hallgatók végezték. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2022/07/ifju-szombathelyi-fizikusok-az-ezustermes-magyar-
csapatban 
Megjelent még: nyugat.hu 
 
Frisss.hu - 2022.07.26. 
Új képzőközpont az agrárszektorban: cél a gyakorlottabb, tapasztaltabb munkaerő 
kinevelése 
Ebben is segíteni tud majd a most megalakult képzőközpont. A gazdaság, azaz a való élet, illetve 
az oktatás közötti gyümölcsöző kapcsolat jó példájaként említette az ELTE szombathelyi 
campusán megalapított gépészmérnökképzést, amelyet a vállalkozások igényei hívtak életre. 
https://www.frisss.hu/aktualis/uj-kepzokozpont-az-agrarszektorban-cel-a-gyakorlottabb-
tapasztaltabb-munkaero-kinevelese 
 
MTI - 2022.07.26. 
Csák János: Magyarországnak nagy szüksége van a kvantuminformatikai fejlesztésekre 
Magyarországnak nagy szüksége van a kvantumkommunikációs infrastruktúrát érintő 
fejlesztésekre, és arra, hogy ezek itthon valósulhassanak meg - jelentette ki a kultúráért és 
innovációért felelős miniszter kedden Budapesten, az Eötvös Loránd Tudományegyetemen 
tartott kvantuminformatikai bemutatón. 
Megjelent még: Gondola.hu 
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